

Humans.ai achiziționează Starfish Technologies (Cluj), inventatorul unui nou blockchain numit TensorChain

Furnizorul de soluții de inteligență artificială și blockchain Humans.ai anunță achiziția strategică a Starfish Technologies, compania de la Cluj care a dezvoltat tehnologia inovatoare TensorChain, un nou blockchain, pe care echipele celor două companii urmează să îl dezvolte împreună.

Această achiziție a constat într-o tranzacție în numerar și acțiuni și marchează un pas semnificativ în dezvoltarea inovației TensorChain dezvoltate de echipa Starfish Technologies, un blockchain revoluționar, creat să gestioneze implementarea inteligenței artificiale folosind puterea operațiunilor bazate pe tensori.

Starfish Technologies este un studio de dezvoltare blockchain, recunoscut pentru expertiza în proiectarea, securizarea și implementarea contractelor inteligente Solidity pe blockchain-uri bazate pe EVM (Ethereum Virtual Machine). Compania a dezvoltat soluții inovatoare pentru o serie de lideri mondiali din industrie, inclusiv Animoca Brands, OneFootball, Phantom Galaxies, Grease Monkey și alții.

Ca parte a acestei achiziții, Razvan Costin, fondatorul Starfish Technologies, se alătură echipei Humans.ai în calitate de director al departamentului de inovare și membru al consiliului de administrație, întărind și mai mult conducerea companiei și angajamentul pentru dezvoltarea de tehnologii avansate. Echipa de dezvoltare Starfish Technologies, se alătură, de asemenea, departamentului de cercetare și inovare al Humans.ai.

„Această achiziție este mai mult decât o simplă extindere strategică a echipei noastre de cercetare și dezvoltare, este un pas important către viitorul în care inteligența artificială trebuie să devină tot mai puternică, accesibilă și descentralizată. Pe măsura ce adopția globală a inteligenței artificiale accelerează, suntem încrezatori că inovația TensorChain va transforma radical această industrie”, a explicat **Sabin Dima**, *CEO-ul Humans.ai*.

„Sunt mândru că ne unim forțele cu echipa Humans.ai și că vom lucra împreună în misiunea noastră comună de a promova adopția inteligenței artificiale prin descentralizare. Împreună, continuăm să dezvoltăm TensorChain, o inovație blockchain care are potențialul de a redefini modul în care AI se integrează cu soluțiile de tehnologie pe care le folosim zi de zi”, a adăugat **Razvan Costin**, *fondatorul Starfish Technologies și noul director de inovație din cadrul Humans.ai*.

TensorChain reprezintă un salt revoluționar în tehnologia blockchain, oferind o soluție descentralizată, scalabilă și eficientă, concepută special pentru procesarea datelor cu volum mare. Prin valorificarea operațiunilor bazate pe tensor, prin inovația TensorChain, acest nou blockchain abordează nevoia critică de descentralizare a IA, sporind securitatea și facilitând în același timp, accesul la beneficiile inovației IA la scară largă, fără constrângerile sistemelor tradiționale centralizate.